

***САМЫЕ НЕВЕРОЯТНЫЕ  
РЕКОРДЫ ГИННЕСА!***

---

Кеничи Ито, известный, как самый быстрый бегун на четырех конечностях, устанавливает в Токио мировой рекорд на стометровке, а именно 17,47 секунд.



Габриель Гуало из племени кечуа в Эквадоре установил мировой рекорд, посадив на свое тело 250 тарантулов, которые находились на нем 60 секунд.



- Японский модельер Кацухиро Ватанабе мировой рекордсмен по самому высокому ирокезу из натуральных волос. Высота прически Ватанабе составляет 113,284 сантиметров.



1. Лаша Патарая тянет 8,28 тонный грузовик левым ухом. Так он пытается попасть в книгу рекордов Гиннеса, 29 ноября, город Рустави, Грузия.



Канадская спортсменка Джолин Ван Вугт готовится установить мировой рекорд скорости на земле для моторизованных туалетов, Сидней, 2 мая. Ван Вугт совершила путешествие на унитазах со скоростью 75 км/час.



Самые длинные усы в мире индиец отращивал более 40 лет



Благодаря своим самым большим в мире бицепсам бодибилдер Мустафа Исмаил получил прозвище «Морячок Папай».



Знакомьтесь, Бриджит «Бри» и Брэд Джордан из Централы, штат Иллинойс, США. Может быть, эти брат и сестра и делят одну фамилию со знаменитым баскетболистом Майклом Джорданом, но на этом их сходство заканчивается. Даже наоборот – эта парочка официально была внесена в “Книгу Рекордов Гиннеса”, как самые маленькие брат и сестра в мире.



- Пэдди Джонс – самая пожилая танцовщица сальсы – ей было 77 лет на момент фиксации рекорда.



Самый большой в мире плот состоял из 1925 каноэ и байдарок в Инлете, штат Нью-Йорк.

